5cm

T--15.7em- -~

e




hge g grelol WA Wet olgel L ), A4
i 2 LERd Zolth. AAIzg e szt o] Fol

-»

e i

® 9% @ 9z @)uxy
@ A% ® WA

A2k o) Al A

13210 7 95




AL grglo] B Zet BolA WAt eyt [
ghel] ok 55 A2 HEoAle.

B - 23.55cm

v V. v Vv
02
1

0
n

15 x 3.14 + 2 = 23.55( cm)




4.

the 99] Holg FotA L.

.I

vV V
0
o

200.96 cm?

8 X 8 X 3.14 = 200.96( cm?)




Fe] 7| o]o] 2ol A]

‘ 15.7x 2+ 3.14 = 10( cm)

10cm

ul
KO

>




2 U7

~--2512cm-- "

~
~

16 cm

> He

‘ 25.12x 2+ 3.14 = 16( cm)




% emYU7H?

-

mjm

~

il
RO

‘ 9.42 x 2 + 3.14 = 6( cm)




8.

1%L A Fo] 28emdl AP} AW

AT 2] Hol=(8l Hol)x

1
14x 14 x 314 % | = 153.86(cm?)




o

9] Zo]7F 8emQ AAFZEE ¢tofl Fo17h= 19| Yo| & oA Q.

¢ L
)

> HE D 50.24cm?

> &




10. thg =@ 99 AR o] 2G| Yols T,

1
(9x9x3.14) x 7 = 63.585( cm?)




11.

g 2¥e A8l 20emel AU
T

\VARR 4
0x
L

157 cm?

1o

il

AT R 49 yolo ~ dyrt.
2
1
= 10X 10x3.14 % 5 = 157( cm?)




| 2
> HME: 314cm?

1
20X 20 X 3.14 X - = 314(em?)




13. ohg 2O] WIT0] SojZ 45 Folo] A2 HE oA,
S5 | AE 4F | YHo]
(cm) | (em) | (cm) | (cm?)
7.5 15 @) 176.625
5 10 314 O

>
>
> HE 47.1cm
>

Hehl 78.5cm?

A1 15x3.14 = 47.1(cm)
o] {o] & 5x5x3.14 = 78.5( cm?)




14.

g $19] Zoj7t 44em HAZHE ol & gt

=
ol 44em ] FdYH

rr
e,
rlo

A

Z, W2 59 dolE Tt
44 +2 =22(cm)o|B=2

A9 Yol

22 x 22 x 3.14 = 1519.76( cm?) YUt}




15. 977} 100.48cm ¢l Po] &), o] 2

Holg Pk,
> g 2

> HEehl 141.3cm?

B

=

HHZ]E = 94.2 = (3.14x 2) = 15cm

o] Wol=15x 15 x 3.14 = 706.5( cm?)
wetA 554 F A T stue] HWole=
706.5 + 5 = 141.3(cm?)




16.

AL Fglo] A7) Fehes
HE LEe] 2ol ¥ em
T 2.

gy ket 2 AAzgo] |
917] 231 9] Yoli= <lntel ] 2]

10ecm —
=»
| S
> © cm
> = cm?
[> ®EH: 314cm
> e 314cm?

(RELT)= (879 1)

—10x2x3.14 + 2 = 31.4(cm)
(9] Hol) = (A2 el yo))

= (89 WAF) x (879 )

=10 x 31.4 = 314( cm?)

Sy,

=



17. e % Hol7k /b 2 9 ol A

® #&°]5cm 1 € @ HrA]20] 4cm © Y
® ¥F7F12.56cm 1 € @ 7A20] gem < &

@)nagol Gem 2 A

W2 59 27171 & 5 49 Wolrt AR B R, §iA g9 271E
H| w3,

O ¥HA]& 2.5cm

@ ¥t2& 4cm

@ FHAE ¢ (WHA]5)x2 x 3.14 = 12.56

(BFA])5)= 12.56 + 6.28 = 2(cm)

@ WAE 3cm

® ¥t2]& 6cm

u2tA ® §o] 7P FYth




18. ¥F7169.08 cm?l Yol Yol5 4L5lH dnt
D 34.54 cm? @ 69.08 cm?
@379.94 cm? ® 1519.76 cm?

U7

® 216.91 cm?

B

LR ERENE
(¥F2]2)x2 x 3.14 = 69.08
(§F2]2)x6.28 = 69.08
(FFA]2)= 69.08 = 6.28
(F25)=11(cm)
o] Wo] 1 11x 11 x 3.14 = 379.94( cm?)




19. 99 @7k 69.080m 9 99] ol rkeLizA?

no

» E cm

> = 379.94cm?

({2 5)= 69.08 + 2 + 3.14 = 11(cm)
(¥9] Hol)= 11 x 11 x 3.14 = 379.94( cm?)




20. ¥57F25.12em?l 9] HWolE Fotofet
» EH: cm?

> HE D 50.24cm?

B

22)= 2512 + 3.14 = 8(cm)

218)=8+2=4(cm)

o] go]) =(RtAE)x (¥tA]5)x3.14
= 4x4x3.14 = 50.24( cm?)

=]
=
e




